
Umfrage des Radio-Televisiun Ascaaruniac
Beitrag von „ehemaliger_Benutzer“ vom 7. Oktober 2008, 19:59

Signurs en Signuras,

der Radio-Televisiun Ascaaruniac hat aufgrund interner Diskussionen und Zuschauerreaktionen
beschlossen das Profil des anzupassen/zu verändern.

Daher führt der RTA eine Umfrage, in der die Zuseher Ihre Meinung zum neuen Profil des RTA
abgeben können, durch.

Desweiteren wird der RTA nun alle Sendungen Live senden und im Podcast des Senders zum
nochmaligen Anschauen archivieren.

Die Abstimmung läuft bis 10.10.2008 14.00.

Beitrag von „Viktor Kaschinski“ vom 7. Oktober 2008, 20:58

News UND Dokus. N24 hat übrigens auch dokus 

Beitrag von „ehemaliger_Benutzer“ vom 7. Oktober 2008, 21:08

*so* Das N24 ein Doku- und Nachrichtensender ist, weiß ich eh, aber er ist meiner Meinung
nach der beste deutsche Nachrichtensender...drum habe ich den genommen ^^*so*
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Beitrag von „Viktor Kaschinski“ vom 7. Oktober 2008, 21:23

Was ist mir Arte und 3sat 
Also Nachrichten aber gerne auch ab und zu dokus. RTL ist eh das deutsche FOX nur ohne
Patiotismus :(;)

Beitrag von „Hendrik Wegland“ vom 7. Oktober 2008, 21:28

Zitat von Victor Kaczynski 

Was ist mir Arte und 3sat 
Also Nachrichten aber gerne auch ab und zu dokus. RTL ist eh das deutsche FOX nur
ohne Patiotismus :(;)

Da sollte man froh sein, alle 5 Minuten Werbung ist ziemlich.. naja... 

Beitrag von „Viktor Kaschinski“ vom 7. Oktober 2008, 21:53

Alle 5 Minuten Werbung für 10 Minuten 

Beitrag von „Hendrik Wegland“ vom 7. Oktober 2008, 21:56

Zitat von Victor Kaczynski 

Alle 5 Minuten Werbung für 10 Minuten 
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Ja, so ungefähr...

Beitrag von „Viktor Kaschinski“ vom 7. Oktober 2008, 22:06

Ist zwar ein Paradoxon aber egal 

Beitrag von „ehemaliger_Benutzer“ vom 10. Oktober 2008, 21:28

Die Zuseher haben entschieden, mit 5 zu 4 Stimmen für eine Wandlung des RTA in einen Doku-
und Nachrichtensender.
Wir danken allen Teilnehmern der Umfrage, erste Ergebnisse werden hoffentlich bald zu sehen
sein 

Beitrag von „Viktor Kaschinski“ vom 11. Oktober 2008, 11:46

Wunderbar
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